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OHLÉDNUTÍ ZA HODY

ZUBNÍ ORDINACE  
NA LIPŮVCE   

a další...
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Vstupujeme do adventu a děkujeme za Lipůvské hody

Vážení spoluobčané,

Podzimní plískanice nám rychle utekly a do naší obce naplno zavítala zima. Ohlá-
sila se sněhem a mrazem, a jak se zdá, hodlá se u nás na nějaký čas zdržet. Než se 
ale ponoříme do bohatého prosincového programu a adventního času, dovolte 
mi krátký návrat k události, která v listopadu patřila k těm největším – Cecilským 
hodům 2025.

Ty letošní byly opravdu velkolepé, s celkem 48 tančícími velkými stárky a 67 mladší-
mi. Vše odstartovalo tradičním pátečním lampionovým průvodem, kdy se u postave-
né máje sešli naši nejmenší, aby následně na sále ozdobili malou májku. Rodiče i děti 
si s námi mohli zazpívat známé moravské lidové písně a ohřát se čajem či svařákem, 
který pro ně stárci s láskou připravili.

Sobotní počasí nám přálo. Před předáním hodového práva starostou obce hlavní-
mu stárkovi Danielu Kopřivovi se vyčasilo, a tak měl průvod obcí i zvaní na večerní 
zábavu příjemné, slunečné, i když mrazivé počasí. V neděli nás pak přivítalo zasněže-
né ráno. Hodová mše byla letos navíc ozvláštněna poděkováním panu Janu Slanému 
za jeho padesátiletou službu varhaníka a kostelníka na Lipůvce. Hodové veselí pak 
skončilo odpoledne na návsi takřka hodinovým tanečním vystoupením. Hlavní stárci 
a stárková děkují všem za pomoc, vstřícnost a obrovskou podporu.

Prosinec a Advent v Lipůvce

Co nás čeká po hodech? Hned v pátek začneme na návsi s budováním tribun a pódia 
pro Mikuláše a čerty, kteří vystoupí v sobotu. Ve stejný pátek pro vás škola chystá 
tradiční Vánoční jarmark. A co dál?

•  �Dnes jsme s technickými službami a zastupiteli postavili a ozdobili obecní betlém. 
Zveme vás, abyste si společně s našimi seniory, dámami z Babských hodů a pány 
z BEZ NOT přišli k němu zazpívat koledy.

•  �Před Štědrým dnem vás zveme na tradiční Punčování na náves, kde si můžeme 
společně popřát vše nejlepší do nového roku a poděkovat za ten letošní.

•  �Těsně před Vánocemi opět naleznete ve svých schránkách obecní kalendáře.

Vážení Lipůvčáci, přeji vám všem, ať v tomto hektickém prosinci naleznete klid 
a adventní pohodu dříve než o svátcích. Užijte si nadcházející zimu, všechna dětská 
vystoupení i všechna vaše a naše společná sousedská setkávání.

S upřímným pozdravem,

Pavel Simon, místostarosta obce

21. 11. 2025	� Lampionový průvod – v 17:00 pod májou, pak zdobení májek na 
sále za doprovodu BEZ NOT a stárků

21.–23. 11. 2025	 Hody 2025 – fotodokumntace je dále ve zpravodaji
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28. 11. 2025	 Vánoční jarmark v ZŠ – pozvánka dále ve zpravodaji

29. 11. 2025	� Mikulášská nadílka – zveme vás na představení Mikuláše, andělů 
a čertovské party na Lipůvce o jejíž úvod se opět postará kapela 
Limitkap od 16:00 – pozvánka dále ve zpravodaji

10. 12. 2025	� Česko zpívá koledy – v 18:00 hodin si přijďte zazpívat koledy na 
náves k Betlému. 

20. 12. 2025	 �Punčování – od 15:00 se potkáme na návsi za doprovodu 
LIMITKAPu při ochutnávkách svařáků a punčů. Kdo by měl zájem 
se k nám přidat a nabídnout ten svůj k ochutnávkám ostatním, 
kontaktujte členy spolku Lípa, prosím.  

23. 12. 2025	� Betlémské světlo – Skauti ze Šebrova přinesou cca v 18:30 ke kos-
telu světlo betlémské

Termín pro vánoční zdobení kostela ještě není přesně určen, sledujte prosím stránky 
farnosti.

PROSINEC 2025

3. 12. středa	 Zájezd – Valašské Meziříčí – výroba gobelínů, 
		  Rožnov pod Radhoštěm – výroba svíček

10. 12. středa	 Promítání: „Babské hody 2025“ 
15.00 hod.

10. 12. 2025	 Zveme všechny občany Lipůvky k vánočnímu stromu a betlému

18.00 hod.	� v Lipůvce ke zpívání Vánočních koled společně se skupinou BEZ 
NOT, členkami skupiny Babské hody a členy Klubu Seniorů a STP 

17. 12. středa	 Poslední společné odpoledne v tomto roce, hudební vystoupení 
15.00 hod.	 pana Miloše Motejla, občerstvení

LEDEN 2026

7. 1. středa	 Přednáška o bylinkách a mastičkách (na bolesti pohybového 
15.00 hod.	 aparátu) 	– lektor a bylinkář Ing. Karel Štenbaur	

14. 1. středa	 O „Holštejnském panství“ nám poví pan Pech 
15.00 hod.

21. 1. středa	 „Život a barvy“ – paní Lenka Singerová 
15.00 hod.

28. 1. středa	 Jak se žije „Baby boomrům“ (poválečná generace) povypráví 
15.00 hod.	 paní PhDr. Zuzana Kalivodová

   Vánoční mše svaté v kostele svaté Cecílie na Lipůvce
   •  24. 12. – Štědrý den: od 22:00 (mši doprovodí kostelní pěvecký sbor)
   •  25. 12. – Boží hod vánoční: od 10:00 (mši doprovodí kostelní pěvecký sbor)
   •  26. 12. – sv. Štěpána: od 10:00
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Územní plán Lipůvka – Změna 2025 – OPTIMALIZOVANÁ VARIANTA  D43

Obec Lipůvka společně s pořizovatelem Městským úřadem Blansko v současné době 
zadává další změny územního plánu obce Lipůvka.

Územní plán Lipůvka byl vydán v roce 2008. Návrh územního plánu byl zpracován 
podle zákona č. 183/2006 Sb., ve znění platném v době projednání návrhu.

Dosud byly vydány změny územního plánu – Změna Lip1, která nabyla účinnosti 
v roce 2015 a Změny Lip2 až Lip14, které nabyly účinnosti v roce 2022.

V současné době připravujeme další aktualizaci územního plánu tzv. Zadání změny 
územního plánu Lipůvka. Jedná se o změny v katastrálním území Lipůvka. Konkrét-
ní vymezení řešených území je uvedeno ve Zprávě o uplatňování Územního plánu 
Lipůvka se zadáním změny

ÚP Lipůvka v úplném znění po změně  Lip14  včetnězpráv je zveřejněn na webových 
stránkách města Blansko na adrese:

https://www.blansko.cz/mestsky-urad/odbor-stavebni-urad/uzemni-plan/581968

Hlavním důvodem k přistoupení obce k pořízení změny je uvedení územního plánu 
obce Lipůvka do souladu s nadřazenou územně plánovací dokumentací ZUR JMK 
a převedení do jednotného standardu dle ustanovení§ 59 stavebního zákona a vy-
hláškou č. 157/2024 Sb., v platném znění.

Společně s těmito změnami jsou řešeny jednotlivé další podněty od dalších navrho-
vatelů.

Dne 10. 11. 2025 byl do datové schránky obce Lipůvka i Městského úřadu Blansko 
doručen podnět k návrhu Zprávy o uplatňování ÚP od Spolku "Občané Malhostovic 
za Optimalizovanou D43, z.s.", který se týká řešení nové trasy komunikace I/43. 
Stejná zpráva byla doručena i některým z Vás do poštovních schránek.

Zde jste ale byli mylně informování, že se jedná o možnost řešení obchvatu obce 
Lipůvka, což není žádná pravda. Jedná se vlastně o návrat k již dříve diskutované 
tzv. „Optimalizované variantě“, která byla v rámci schvalování nadřazené plánovací 
dokumentace ZUR JmK zamítnuta!!! Taktéž došlo i k potvrzení schválené ZUR JmKv 
několika následných soudních sporech. Prostě tato etapa tzv. Optimalizovaná vari-
anta by opět měla vést přes území naší obce. 

Tento podnět s předloženým řešením, který přesahuje do území několika obcí 
na území kraje, by měl být řešen nejdříve v nadřazených dokumentacích jako je 
ZUR Jmk a celostátní PUR ČR. Zde je ale navrženo vedení trasy I/73 (dříve D43) ve 
schválené podobě a není možné ho revidovat změnami na úrovni ÚP samostatné 
obce. Nejprve by bylo nutno vyvolat společně se zástupci Jihomoravského 
kraje, Města Brna, Města Kuřim a min. dalších ostatních obcí Lažany, Závist, 
Milonicejednání o změně ZÚR , což je v případě zájmu o pořízení změn ze Zprávy 
teď časově nereálné a jedná se o návrat o několik let zpět.Spolku z Malhostovic jde 
především o to, aby trasa nadregionální transitní komunikace nevedla přes jejich 
území v dávno naplánované a schválené trase „Německé dálnice“.
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Vzhledem k rozsahu požadavku a dopadu na sousední obce (a zřejmě potřeby změny 
ZUR JMK) by bylo vhodnější v případě zájmu Lipůvky a sousedních obcí takovouto 
změnu pořizovat samostatně, mimo změny, které byly obsaženy v současné Zprávě 
o uplatňování.

Zastupitelstvo na svém 39. zasedání zařadilo tento bod na jednání a vyjádřilo 
jednoznačný nesouhlas se zařazením tohoto požadavku jako další změnu 
ÚP Lipůvka.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce Lipůvka

Výzva pro občany: Komu pomůže Punčování?
Vážení sousedé, 

spolek Lípa vás srdečně zve na tradiční Punčování na Lipůvce! Nejde jen o setkání 
s hřejivým nápojem, poslechem kapely Limitkap, ale také o dobrou věc. Výtěžek 
z akce chceme věnovat jako malou finanční výpomoc pro někoho z našich 
potřebných spoluobčanů. Chceme, aby pomoc šla k tomu, kdo ji aktuálně nejvíce 
ocení a potřebuje. Proto vás vyzýváme: Zamyslete se prosím, nad svými sousedy, 
kterým by tato skromná finanční podpora v jejich nelehké situaci skutečně 
pomohla. Máte-li ve svém okolí někoho, kdo by si zasloužil naši společnou pomoc, 
dejte nám vědět! Třeba přímo na Punčování, kde se společně setkáme.

Děkujeme za vaši účast, podporu a za to, že nám pomáháte činit dobro.

Za Spolek Lípa

Janků / Svánovský / Simon

hraje

partner akce:hlavní pořadatel:

20/12/2025
od 15.00 hodin
v Lipůvce na návsi
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Cimbál pod hvězdami

MŠ Lipůvka – listopad ve znamení radosti, kouzel a příprav na Advent
Listopad je v naší mateřské škole tradičně bohatý na události a aktivity, které 
dětem přinášejí nové zážitky i radost z objevování. Dokončuje se kurz bruslení, 
kde děti získaly nejen nové dovednosti, ale také spoustu sebedůvěry a radosti 
z pohybu. Nadále také probíhají ESS aktivity pro předškoláky, které podporují jejich 
připravenost na vstup do školy. Dne 11. 11. jsme se s dětmi seznámili s legendou 
o svatém Martinovi a povídali si o tom, jaké poselství nám tento příběh přináší. 
Tentýž den nás ve školce potěšilo i kouzelnické představení, které děti nadchlo 
veselým programem a zajímavými triky. Na další kulturní zážitek se už nyní těšíme 
19. 11., kdy k nám dorazí divadlo a zahraje dětem pohádku Smolíček a Jezinky.

V obci se v listopadu konají hody, a tak děti z naší mateřské školy docházejí 
nacvičovat tanečky na obecní úřad. I když se nejedná o akci MŠ, na jejich vystoupení 
se moc těšíme.
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Kromě těchto aktivit se už pomalu začínáme ladit do adventního období. Děti pilně 
nacvičují vánoční besídku a těší se na chvíle, které přinese prosinec. Začátkem 
prosince nás čekají krásné akce – například Galerie Skleněnka, která přijede do naší 
mateřské školy a s dětmi vytvoří nádherné skleněné baňky. A samozřejmě ani letos 
do školky nezapomene zavítat Mikuláš s nadílkou.

K prosincovým tradicím patří i pečení cukroví, které si děti společně užijí v prostředí 
naší školky. Vůně vanilky, zázvoru a skořice nám tak připomene, že vánoční čas je už 
téměř za dveřmi.

Za kolektiv mateřské školy Jitka Pánková, učitelka
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Barevné dny – projektové dny 1. stupeň  – listopad 2025
Základní škola Lipůvka opět v listopadu ožila barevnými dny. V tomto roce šlo o jed-
nobarevné nebo dvojbarevné kombinace, do kterých se žáci prvního stupně převlékli 
každý čtvrtek.

První barva byla dýňová oranžová, druhá barva byla kombinací svatomartinské bílé 
a modré barvy, třetí barva byla červená hodová, poslední barva zeleno fialová jako 
symbol nadcházejícího adventu. 

Kreativita našim žákům a jejich rodičům rozhodně nechybí, naopak se mnozí mohli 
dosytosti vyřádit a popustit uzdu své fantazii při tvorbě rozmanitých kostýmů. 

Propojení barev s hlubším kontextem listopadových událostí a svátků dalo barevné-
mu programu svou hloubku a umožnilo rozvinout témata i během celé výuky. 
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Otevřeli jsme pro vás Contessu!

Přijďte ochutnat pravé italské šunky a sýry, čerstvé focaccie a voňavé pečivo. 
Nabízíme také stáčená italská vína a sladkosti, které vás přenesou přímo do Itálie.  
Užijte si u nás pravou italskou atmosféru plnou chutí a vůní. 

🕒 Otevírací doba: Po–So: 8:30–20:30, Ne: 11:30–19:30
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Cimbál pod hvězdami

Hody 2025
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Místo jednání:	 sál Obecního úřadu v Lipůvce

Začátek jednání: 	 18.00 hodin  

Konec jednání:   	 20.00 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe, 
Libuše Janků, Ing. Jana Ráčková, Ing. Pavel Simon Ph.D., Jan 
Svánovský, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková, Miroslav 
Pelikán (příchod 18.25 h)

Omluveni:	 – 

Veřejnost:	� Zuzana Ošmerová, Petr Smíšek, Jiří Kovář, Kamil Stehlíček, Dan 
Kopřiva, Michal Tesař 

Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Informace starosty obce
4. Dohoda o provedení práce – nácvik tančení Michaela Kořínková  
5. Smlouva o pronájmu nebytových prostor – kosmetický salón
6. �DIMATEX CS, spol. s.r.o. – dodatek č.3 ke smlouvě o spolupráci – kontejnery na textil 
7. ZŠ Lipůvka – žádost o vydání volebního řádu a jmenování 2 členů z řad ZO
8. Žádost o instalaci zpomalovacího prahu na ulici „Hřbitovní“ 
9. Žádost o vyjádření ke stavebnímu záměru – RD na p.č. 935/32, 935/33 a 936/20
10. Žádost o souhlas s dodatečným povolením stavebních úprav RD č.p.37
11. Žádost o vyjádření – Lipůvka – úprava DS, Příborský
12. Projekt Opěrná zeď a schody u kostela
13. Projekt Rozšíření zázemí ASK
14. Rozpočtové opatření č.5/2025
15. Kontrola faktur
16. Diskuse

Doplnění programu:
17. Spolek Lípa 2015, Žádost o individuální dotaci Mikulášská nadílka 2025
18. Žádost o prodloužení vodovodu Lipůvka, lok. Pod Habřím
19. Příkazní smlouva KOBOZP akce Přístavba ZŠ
20. Smlouva Autorský dozor – Přístavba ZŠ

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost 
a vyzval přítomné k uctění památky minutou ticha za zesnulého zastupitele obce 
pana Vlastimila Sehnala.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu 
z dnešního jednání zastupitelstva navrhl Roberta Tesaře a  Ing. Pavla Simona Ph.D.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zápis č. 38/2025 z 38. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka  
ze dne 20. 10. 2025
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Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým doplněným programem.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

18:25 příchod: Miroslav Pelikán

Ad3) Informace starosty

Dne 14. 10. 2025 zanikl úmrtím mandát člena zastupitelstva obce Lipůvka panu 
Vlastimilu Sehnalovi. Dle výsledků voleb do zastupitelstva obce konaných ve dnech 
23. 9. a 24. 9.2022 byla zvolena jako první náhradník za volební stranu č. 1 – SPD 
a nezávislí paní Ing. Jana Ráčková.

Ing. Jana Ráčková převzala od starosty obce osvědčení o vzniku mandátu ke dni 
15. 10. 2025 a pozvánku na jednání dnešního zastupitelstva obce.

Starosta obce přečetl slib člena zastupitelstva obce a paní ing. Jana Ráčková složila 
sbil vyslovením slova slibuji a podpisem textu slibu, který je přílohou tohoto zápisu. 

Ad4) dohoda o provedení práce – nácvik tančení Michaela Kořínková 
Usnesení č. 1/38/2025  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření dohody o provedení 
práce s Michaelou Kořínkovou – nácvik tančení na hody. 
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) Smlouva o pronájmu nebytových prostor – kosmetický salón
Usnesením zastupitelstva obce č. 5/37/2025 byla schválena smlouva o pronájmu 
nebytových prostor na kosmetický salón. Nájemkyně Nella Sáňková smlouvu 
nepodepsala a požaduje úpravu textu nájemní smlouvy
Zastupitelstvo provedlo před jednáním prohlídku připravené provozovny k nájmu, 
který rekonstruoval nájemce na své náklady bez předchozího souhlasu a projednání 
s obcí. Obec vydala souhlas s rekolaudací prostoru, který dříve sloužil jako květinářství.
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce vyhotovením nové smlouvy – úpravou 
textu.

Ad6) DIMATEX CS, spol. s.r.o. – dodatek č.3 ke smlouvě o spolupráci – kontejnery na 
textil
Firma DIMATERX provádí manipulaci s textilním odpadem a má v obci umístěny resp. 
obec má v pronájmu dva kontejnery na textilní odpad. Obec v rámci dotačního titulu 
zakoupila další dva kontejnery na odpad, které jsou v její evidenci.
Od roku 2026 firma DIMATEXT navýšila finanční vyrovnání za pronájem a vývoz 
kontejnerů na textilní odpad. Zastupitelstvo obce odsouhlasilo vrácení dvou zapůj-
čených kontejnerů s tím, že budou nahrazeny dvěma vlastními a vývoz v paušální 
částce 3.000,- Kč/kontejner /kvartál bude dále zajišťovat firma DIMATEXT CZ.

Usnesení č. 2/38/2025  Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č. 3 ke smlouvě 
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o spolupráci s firmou DIMATEX CS, spol. s.r.o. týkající se vývozu dvou kontejnerů na 
textilní odpad za poplatek 3.000,- Kč /čtvrtletí/ kontejner.
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad7) ZŠ Lipůvka – žádost o vydání volebního řádu a jmenování 2 členů z řad ZO 
Vzhledem ke konci funkčního období školské rady k listopadu 2025 navrhlo 
zastupitelstvo obce nové 2 členy, jako zástupce zřizovatele. 
Usnesení č. 3/38/2025  Zastupitelstvo obce schválilo jmenování 2 členů školské rady 
od 1. 11. 2025 do konce funkčního období rady a to Jan Svánovský a Libuše Janků .  
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad8) žádost o instalaci zpomalovacího prahu na ulici „Hřbitovní“ 
Pro zklidnění dopravy a zvýšení bezpečnosti na místní komunikaci v Nové ulici 
a komunikaci v Chaloupkách budou osazeny nové zpomalovací prahy. Zastupitelstvo 
pověřuje starostu obce zajištěním cenové nabídky na dodávku zpomalovacích prahů. 
Následně bude rozhodnuto o zakoupení a osazení zpomalovacích prahů. Osazení 
bude provedeno nejdříve na jaře po ukončení zimní údržby.
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad9) žádost o vyjádření ke stavebnímu záměru – RD na p.č. 935/32, 935/33 a 936/20
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek. 

Ad10) žádost o souhlas s dodatečným povolením stavebních úprav RD č.p.37
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek. Předložený projekt 
novostavby se nachází dle UP v lokalitě 10-SO.

Ad11) žádost o vyjádření – Lipůvka – úprava DS, Příborský
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek

Ad12) Projekt opěrná zeď a schody u kostela 
Usnesení č. 4/38/2025  Zastupitelstvo obce odsouhlasilo smlouvu o dílo s firmou 
Atelier Dvořáček s.r.o. IČ 09182039 na vyhotovení projektové dokumentace stavby 
„Stavební úpravy opěrné zdi a schodiště u kostela Lipůvka“ a pověřuje starostu obce 
k podpisu smlouvy.
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad13) Projekt Rozšíření zázemí ASK
Usnesení č. 5/38/2025  Zastupitelstvo obce odsouhlasilo smlouvu o dílo s firmou 
Atelier Dvořáček s.r.o. IČ 09182039 na vyhotovení projektové dokumentace stavby 
Přístavba a stavební úpravy objektu ASK Lipůvka a pověřuje starostu obce k podpisu 
smlouvy o dílo
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Ad14) rozpočtové opatření č.5/2025
Usnesení č. 6/38/2025  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 5/2025 
– příloha č. 2
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel
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Ad15) kontrola faktur
Paní Libuše Janků seznámila zastupitelstvo obce s přijatými fakturami č. 399–447

Ad17) Spolek Lípa 2015 – žádost o poskytnutí individuální dotace – Mikulášská 
nadílka 
Usnesení č. 7/38/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Veřejnoprávní smlouvu 
č. 5/2025 o poskytnutí individuální dotaci z rozpočtu Obce Lipůvka Spolku Lípa 
2015 ve výši 60.000,-Kč na pořádání Mikulášské nadílky 2025. 
Hlasování : 8 pro, 0 proti, 3 se zdrželi

Ad18) žádost o prodloužení vodovodu Lipůvka, lokalita Pod Habřím
Na zastupitelstvu byla opětovně projednávána žádost o prodloužení veřejného 
vodovodu, aby bylo možné napojit nově připravovanou zástavbu rodinných domů 
v lokalitě V hlubňách (dle ÚP lok. 4-SO). 
K žádosti se připojili i další vlastníci okolních nemovitostí, kteří nejsou napojeni 
na veřejný vodovod (v dané oblasti se veřejný vodovod nenachází a jsou zásobeni 
z vlastních studní různé kvality a vydatnosti).
Zastupitelstvo pověřilo starostu obce jednáním s Vodárenskou společností 
a.s. jako provozovatelem a Svazkem VaK jako vlastníkem vodovodu a splaškové 
kanalizace v obci. Následně po zajištění dalších podkladů bude opětovně projednán 
zastupitelstvem další postup.

Ad19) Příkazní smlouva KOBOZP akce Přístavba ZŠ
V rámci provádění stavby Přístavba a modernizace ZŠ - Lipůvka, je nezbytné 
mít zajištěnu činnost Koordinátora bezpečnosti práce. Byly předloženy tři 
nabídky a zastupitelstvo obce odsouhlasilo jako nejvýhodnější nabídku firmy 
B-KOMFORT, s.r.o.

Usnesení č. 8/38/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Příkazní smlouvu s firmou 
B-KOMFORT, s.r.o. IČ 46961348 na činnost KOBOZP na akci Přístavba a modernizace 
ZŠ - Lipůvka.
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad20) Smlouva Autorský dozor – Přístavba ZŠ 
V rámci provádění stavby Přístavba a modernizace ZŠ - Lipůvka, je nezbytné pro 
zdárný průběh prací a koordinaci s projektovou dokumentací zajistit činnost 
autorského dozoru. Byla oslovena projektantka záměru, která předložila cenovou 
nabídku na činnost AD.

Usnesení č. 9/38/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu na autorský 
dozor s na akci Přístavba a modernizace ZŠ – Lipůvka s autorem projektu firmou 
WellnetDesign s.r.o. IČ 02660296.
Hlasování : 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad16) diskuze
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Místo jednání:	 sál Obecního úřadu v Lipůvce

Začátek jednání: 	 18.00 hodin  

Konec jednání:   	 19.55 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe, 
Libuše Janků, Ing. Pavel Simon Ph.D., Jan Svánovský, Robert Tesař, 
PharmDr. Dagmar Vintrlíková 

Omluveni:	 Miroslav Pelikán, Ing. Jana Ráčková 

Veřejnost:	� Daniel Kopřiva 

Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Informace starosty obce
4. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce na kroje pro děti
5. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce na kroje pro stárky
6. Projednání návrhu rozpočtu obce na rok 2026 a střednědobého výhledu obce
7. Diskuze

Doplnění programu:
8. Coop MEDIACE – ideový návrh řešení objektů na náměstí
9. �RPA LEGAL, s.r.o. – příkazní smlouva administrace dotace k projektu Přístavba 

a modernizace ZŠ Lipůvka 
10. Revokace usnesení č. 9/31/2025
11. Žádost o souhlas se stavebním záměrem – odstranění stavby č.p.134
12. MŠ Lipůvka, žádost o čerpání z rezervního fondu
13. Podněty na změnu UP Lipůvka 
14. Termínovaný vklad u ČNB
15. Smlouva na vývoz kontejnerů na textil
	
Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z 
dnešního jednání zastupitelstva navrhl: PharmDr. Dagmar Vintrlíková a Jiří Hloušek
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad3) Informace starosty
– I/43 Lipůvka náměstí, DPS návrh řešení úpravy, zkapacitnění 
– �SSZ Lipůvka – semafor na přechodu pro chodce, žádost Policie ČR o poskytnutí 

podkladů starosta obce projedná s Policií

Zápis č. 39/2025 z 39. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka  
ze dne 10. 11. 2025
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– �Zpomalovací práh na ulici Hřbitovní – nesouhlas s jeho umístěním. Obec obdržela 
žádost o umístění a následně zamítavý podnět. Bude provedena anketa ohledně 
osazení dalšího zpomalovacího prahu

– �Dětské hřiště u bytovek, výměna poškozených herních prvků
– �MŠ Lipůvka, změna účetní, funkční studium pro ředitele
– �Deratizace – nástrahy proti škůdcům, běžný termín podzimní deratizace, bude 

přidána nová lokalita Horky v zahradách
– �Kontejner pro technické zázemí – bude pořízen EURO kontejner na skladování 

techniky pro Technické služby. Pořízení kontejneru bude koordinováno s kontejne-
rem pro Spolek Lípa – společná doprava.

Ad4) žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce na kroje pro děti
Usnesení č. 1/39/2025  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření veřejnoprávní smlou-
vy č. 6/2025 s paní Libuší Janků o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce ve 
výši 85.000,- Kč na kroje pro děti.              
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce na kroje pro stárky
Usnesení č. 2/39/2025  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření veřejnoprávní smlou-
vy č. 7/2025 s panem Danielem Kopřivou o poskytnutí individuální dotace z rozpoč-
tu obce ve výši 40.000,- Kč na kroje pro hodové stárky.              
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad6) Proiednání návrhu rozpočtu obce na rok 2026 a střednědobého výhledu 
Zastupitelstvo obce sestavilo návrh rozpočtu obce Lipůvka na rok 2026 a středně-
dobého výhledu obec Lipůvka. Rozpočet obce na rok 2026 je vyrovnaný. Dokumenty 
budou před schválením v zastupitelstvu obce vyvěšeny na úřední desce. 

Ad8) Coop Jednota MEDIACE – Ideový návrh řešení objektů na náměstí
Jednota zaslala ideový návrh řešení objektů na náměstí obchodu COOP a sousedního 
objektu Domu služeb. Jednalo se o představení záměru Jednoty před dalším setká-
ním - Mediačním sezením, které se uskuteční 9.12.2025 v Brně u určeného mediá-
tora. Návrh ale neřeší předmět sporu –  vlastnictví stavby - objektu Domu služeb. 
Jednotě bude zaslán soubor otázek pro Mediační setkání.

Ad9) RPA LEGAL, s.r.o. příkazní smlouvy administrace dotace k projektu Přístavba 
a modernizace ZŠ Lipůvka
V souvislosti se získanou dotací ze SFŽP na stavbu Přístavba a modernizace Základní 
školy v Lipůvce, nyní předkládáme podklady pro vydání rozhodnutí. Následně bude 
potřeba, aby byly jednotlivé kroky pro zdárný průběh čerpání a vyhodnocení poskyt-
nuté dotace koordinovány a zpracovány odbornou firmou. 

Usnesení č. 3/39/2025  Zastupitelstvo obce schválilo příkazní smlouvu s RPA LEGAL, 
s.r.o.  IC 05587531 na zajištění realizačního managmentu týkajícího se administrace 
dotace  k projektu Přístavba a modernizace Základní školy - Lipůvka 
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel
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 Ad10) Revokace usnesení č. 9/31/2025
Usnesení č. 4/39/2025  Zastupitelstvo obce z důvodu úmrtí žadatele o odkup části 
pozemku revokuje usnesení č. 9/31/2025 ze dne 11. 3. 2025.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) žádost o souhlas se stavebním záměrem – odstranění stavby č.p.134
Zastupitelstvo obce nemá proti uvedenému záměru připomínek. Stavební suť 
a vzniklé odpady budou likvidovány v rámci platné legislativy. Jelikož se jedná o kom-
plexní demolici objektu nebudou ukládány odpady z demolice na Sběrné středisko 
odpadů Lipůvka, ale budou odvezeny na řízenou skládku.

Ad12) MŠ Lipůvka, žádost o čerpání z rezervního fondu
MŠ Lipůvka zřídila a vybavila další třídu. Novou třídu vybavila nábytkem a zařízením 
a dochází tak ke zlepšení kvality vzdělávání, když bylo umožněno přerozdělení dětí 
a zmenšením počtu ve třídách včetně zvýšení kapacity pedagogických pracovníků.

Usnesení č. 5/39/2025  Zastupitelstvo obce schválilo změnu rozpočtu MŠ Lipůvka 
a převedení finanční částky ve výši 401.408,45 Kč z Rezervního fondu na pokrytí 
nákladů spojených s vybudováním a vybavením nové třídy v MŠ Lipůvka.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad13 Podněty na změnu UP Lipůvka 
Dne 10. 11. 2025 byl do DS obce Lipůvka zasílám podnět k návrhu Zprávy o uplatňo-
vání ÚP od Spolku "Občané Malhostovic za Optimalizovanou D43, z.s." Ten se týká 
řešení nové trasy komunikace I/43. jedná se vlastně o návrat k již dříve diskutované 
tzv. „Optimalizované variantě“, která byla v rámci schvalování ZUR JmK zamítnuta...

Vzhledem k rozsahu požadavku a dopadu na sousední obce (a zřejmě potřeby změny 
ZUR JMK) by bylo vhodnější v případě zájmu Lipůvky a sousedních obcí takovouto 
změnu pořizovat samostatně, mimo změny, které byly obsaženy ve Zprávě.

Podnět s předloženým řešením, který přesahuje do území několika obcí na území 
kraje, by měl být řešen nejdříve v nadřazených dokumentacích jako je ZUR Jmk 
a PUR ČR. Zde je ale navrženo vedení trasy I/73 ve schválené podobě a není možné 
ho revidovat změnami na úrovni ÚP obce. Nejprve by bylo nutno vyvolat společně 
s JMK a zástupci ostatních obcí Lažany, Závist  a Milonice jednání o změně ZÚR , což 
je v případě zájmu o pořízení změn ze Zprávy teď časově problematické. 

Usnesení č. 6/39/2025  Zastupitelstvo obce neschválilo zařazení tohoto požadavku 
jako další změnu ÚP Lipůvka
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad14) termínovaný vklad u ČNB
Usnesení č. 7/39/2025  Zastupitelstvo obce schválilo převedení částky  10.000.000,-
Kč na termínovaný vklad na 3 měsíce u ČNB.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel
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Ad15) smlouva na  vývoz kontejnerů na textil
Usnesení č. 8/39/2025  Zastupitelstvo obce revokuje usnesení č.2/38/2025 z důvo-
du výhodnější nabídky. 
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 9/39/2025  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy na vývoz 
kontejnerů na textil s firmou AIDEDTEX s.r.o., kde dva naše kontejnery budou vyvá-
žet za 14.400,- Kč/rok.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad7) diskuze

Podklady do zpravodaje zasílejte do 23. dne v měsíci na info@pavel-simon.cz
Uzávěrka zpravodaje je obvykle 25. dne v měsíci.  

Děkujeme za respektování těchto termínů.
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